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Conjunctivita, este o afecțiune oftalmologică tot mai frecventă

în ultima perioadă. [1]. Statisticile arată că aproximativ 20% din 

populația lumii se confruntă anual cu această afecțiune [2]. 

Infecția bacteriană este o cauză comună de conjunctivită și

constituie 50% din toate conjunctivitele la adulți și 70-80% din 

toate cazurile la copii [1, 3]. În cele mai multe cazuri, medicul

oftalmolog și farmacistul efectueazå corect diagnosticul de 

conjunctivitå bacterianå pe baza evaluårii clinice și stabilește o 

terapie adecvatå.

Evaluarea clinică a schemelor de tratament indicate pacienţilor

cu conjunctivită infecțioasă.

Studiul efectuat a fost retrospectiv, observațional. Datele

utilizate au fost obținute din 41 fișe medicale ale bolnavilor

diagnosticaţi cu conjunctivită în perioada ianuarie 2022  

septembrie 2023 în IMSP Spitalul Clinic Republican, secția

oftalmologie, precum şi în ambulatoriul de specialitate.

tratament, conjunctivite, ochi, antimicrobian.

Tratamentul conjunctivitelor pe primul plan este etiopatogenetic. Conform 

studiului efectuat, tratamentul local al conjunctivitelor bacteriene a constat

preponderant în administrarea unguentului de tetraciclină, soluției sau unguentului

oftalmic cu ofloxacină 39%, sol. Sofradeks 72% şi sol. Cu sulfacetamidă 24%.

Conform datelor obținute, pacienții cu 

conjunctivită infecțioasă au fost

clasificați în funcție de aspectul

anatomo-patologic. 

Marea majoritate a pacienților au 

prezentat forma clasică de conjunctivită

purulentă, reprezentând 84,71%, forma 

de conjunctivită catarală (7,02%), 3,72% 

cazuri - conjunctivită nodulară, iar 4,13% 

cazuri – conjunctivită foliculară.

Tratamentul unei conjunctivite

durează 4-7 zile. În situația în care 

tratamentul este aplicat timp

îndelungat, apare rezistența

microbilor la medicație, agravarea

sau cronicizarea bolii.

Tratamentul trebuie stabilit în

funcție de tipul de conjunctivită.

Obiectivul principal al terapiei, este

de a suprima creșterea, 

reproducerea florei patogene și de a 

restabili funcționarea normală a 

ochiului. Medicii prescriu picături

antibacteriene în ochi de 

conjunctivită.
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